

毒海回頭情關難越

失戀浪子車內燒炭亡



▲在事主車內發現的炭灰



▲警方一度封鎖馬鞍山郊野公園停車場調查

▼事主在私家車內燒炭身亡

【本報訊】一名曾涉毒品案青年浪子回頭向母承諾重新做人，卻因感情問題受困走上絕路，駕駛私家車到馬鞍山郊野公園在車內燒炭，昨日清晨有晨運客發現報警，終返魂無術，承諾變空話。其母到場哭如淚人，一度欲握着兒子手但被家人勸阻。

燒炭身亡青年區漢輝（二十三歲），和家人住在馬鞍山恒安邨一單位，無業。現場消息稱，事主早年因錯交損友誤入歧途，曾牽涉至少兩、三宗毒品案官非，又無業游手好閒。因母親等家人不離不棄，一直諭言勸勉，他早前打算洗心革面，並準備接受教會洗禮痛改前非，應承母親將會重新做人；其母喜聞愛兒浪子回頭，一度以為守得雲開見月明。

擬教會洗禮痛改前非

但他最近疑與女友分手，陷入感情煩惱自愁城，加上長期失業找不到工作，不堪多重打擊意志消沉，連對母親的承諾也拋諸腦後，尚未到教會洗禮已萌生死念，前日駕着私家車外出，走上燒炭不歸路。

昨日清晨六時五十分，在馬鞍山郊野公園燒烤場停車場，有晨運人士在一輛私家車內，

發現一名男子昏迷車廂，身旁座位放有一盆燒過炭灰，大驚報警求助。消防員趕到打開車門救人，但經救護員檢查，證實已死去一段時間毋須送院。警方封鎖現場調查，證實了死者身份，通知家人到場認屍。

慈母白頭人送黑頭人

區母等七、八名家人趕至，她因白頭人送黑頭人，不堪喪子之痛打擊，看見兒屍即情緒失控，放聲慟哭狂呼，大叫「我想同佢一齊」，需親友不斷安慰，令在場人士聞者心酸。區母更一度欲伸手緊握兒子手，不過被家人勸阻。

警方在現場並未發現遺書，由於事主失業及有感情問題，不排除因此尋死，事件無可疑，安排仵工把屍體昇往殮房。區母因情緒過度激動，稍後需由救護車送往醫院檢查。



司機「瞌眼瞓」的士撞翻私家車



▲少年被送院檢查

逃學被責
少年舞刀反鎖

【本報訊】油塘油麗邨一名少年昨日疑不願上學與母爭執，情緒失控持刀揮舞，又反鎖睡房內與到場警員對峙逾分鐘，警方出動「鐵甲威龍」警員強行入房，將少年制服送院檢驗。

情緒失控少年姓李（十四歲），與家人住油麗邨碧麗樓一單位，其母姓楊（四十八歲）。昨日上午十一時四十分，事主不願上學，被母親責備後不服氣，引起激烈吵架，他情緒激動衝入廚房，一度拿起利刀揮舞，母親見狀大驚，慌忙報警求助。警員接報到場，少年返回睡房反鎖對峙，消防員到場張開救生氣墊戒備，「飛將軍」亦游繩至單位窗外，防止少年攀出發生意外。對峙逾一小時後，警方擔心夜長夢多，出動身穿防暴裝備的「鐵甲威龍」警員，強行入房制服少年，安排救護車送院檢驗，事件中無人受傷。



▲肇事的士車頭毀爛不堪

▼倒楣私家車司機受傷送院



橫過渣華道 八旬婦遭撞斃

【本報訊】一名八旬老婦昨晨在北角渣華道橫過馬路，疑因心急沒有留意路面情況，步出馬路時一輛復康小巴駛至及時收慢車速，詎料尾隨一輛專線小巴抽頭至鄰線，將老婦撞倒頭部憾地昏迷，送院搶救後不治。小巴司機涉嫌危險駕駛導致他人死亡被捕。

小巴司機涉危駕

車禍中死者郭×霞（八十三歲），頭部重創，送往東區醫院搶救近一小時後證實死亡；肇事專線小巴司機甘×仁（四十二歲），由於警方扣留助查，稍後獲准保釋外出。肇事專線小巴五十六號，行駛中環至北角。有小巴乘客沈先生認為，在上環登車後，司機的駕駛態度良好；另一女乘客偷懶小姐則指司機沿途沒有超速。

昨日上午九時，姓郭老婦行經北角渣華道十一號對開時，由於附近行人路處在約十五米外，老婦疑因心急橫過馬路，步出路面時沒有留心路面情況，當時一輛復康小巴沿快線駛至，司機見狀及時收慢車速，老婦沒有停步繼續行至慢線。

詎料尾隨一輛專線小巴，司機因見前車收慢，馬上抽頭駛至鄰線欲超越前車，剛巧老婦此時步出將她撞倒，頭部着地昏迷流血如注，假牙、眼鏡及手持的麵包和